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第一部分

㈠、直接写出得数（共10分）

10－0.01=        3.29×1000=        3.07÷307=        （-6）＋（-4）=

0－（-6）=          （-200）×（-1.5）=           （-12）－（-1.2）= 

（-14.4）÷12=       －7－2.9 =         0.49×5.3≈     （保留两位小数）

㈡、解方程（共12分）

  8x+2x=1.2×6                           4.5－x=2x+6

 6－x=3（5－x）                         38－8（4－x）=7x＋2

㈢、递等式计算，能简便运算的要简便方法计算。（共24分）

128－42÷3＋16                          9.8＋1.26＋0.2＋2.74

=                                       =

11＋0.5×6÷0.2                         1.75×34.2＋8.25×34.2

=                                       =

(1.2＋10.56÷1.2)÷5                    37.6÷1.25÷0.25÷3.2

=                                       =

〔0.15＋（3.8－1.8）÷0.4〕×2      已知a=1.6 b=0.74 c=0.26求ab＋bc的值

=

㈣、列综合算式或方程解（共4分）

  一个数的5倍比它的9倍少58.8,求这个数.

第二部分

㈠、填空（共12分）

⑴8t50㎏=         t               3.25小时=       小时        分钟

⑵能同时被2、5、3整除的最小四位数是            。

⑶用72厘米长的铁丝围城一个正方体框架，正方体的表面积是         ，体积是         。

⑷三角形的面积是28平方厘米，高是7厘米，对应的底边是            厘米。

⑸54、72的最大公约数是          ，最小公倍数是             。

⑹一个三位小数四舍五入保留两位小数是6.00，这个三位小数最大是        ，最小是     。
⑺把一个长20厘米，宽16厘米，高10厘米的长方体切成相同四个小长方体，表面积最大增加               平方厘米，最少增加               平方厘米。
㈡、是非题。（对的在括号里打√，错的打×）（共4分）

⑴一个数的小数部分去掉0或添上0，小数的大小不变。………………………（    ）

⑵两个数的最大公约数一定是他们最小公倍数的约数。……………………（    ）

⑶一个自然数不是质数一定是合数。…………………………………………（    ）

⑷从三角形的顶点向它的对边作的线段就是三角形的高。…………………（    ）
㈢、选择题，在括号里填上正确答案的序号。（共4分）

⑴a÷1.01=b×1.01=c  （a、b、C都大于零）则（        ）。
A．a＞b           B.a＜b               C.a＝b               D.无法判定
⑵a与b两个数的最大公约数是16，那么a与b的公约数有（         ）个。

A．2           B.3              C.4               D.5
⑶如果正方体的棱长增加2倍，那么它的体积增加（          ）倍。

A．2           B.6              C.8             D.26

⑷三角形的面积是平行四边形的6倍，底是平行四边形的2倍，高是平行四边形的（  ）倍。

A．3           B.4           C.6            D.12

第三部分

应用题（共30分）

㈠、五（2）班有46人五（3）班有24人从五（2）班调多少人到五（3）班，两班人数相等？

㈡、王师傅每小时加工零件140个，李师傅每小时加工零件120个，李师傅先加工2小时后王师傅才开始加工，几小时后王师傅加工的零件数和李师傅相等？

㈢、甲桶有油60千克，乙桶有油40千克，从甲桶中每次倒5千克油到乙桶，多少次后乙桶的油时甲桶的3倍？

㈣、长方体油箱底面是边长40厘米的正方形，高50厘米。做这样的一个油箱需要多少平方厘米的铁皮？如果每升油重0.8千克，这个油箱可以装油多少千克？

㈤、已知AB=18cm CD=6cm 三角形ECD=15c㎡,求梯形ABCD的面积。

                  E   
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㈥、根据下面的统计表制成条形统计图。

周浦镇第二小学五年级学生人数统计表

	班级
	五（1）班
	五（2）班
	五（3）班

	男生
	24
	27
	15

	女生
	21
	19
	9



                          学校               班级                姓名                           


         ………………………装……………………订………………………线………………………………








